

Клуб «Кругозор»

Дворец пионеров (новое здание)
Руководитель – Лубнина Людмила Дмитриевна
1 учебный год – кабинет 108 (3 этаж), затем кабинет 77 (2 этаж)
1 набор - учебный год 1981-1982, всего было произведено 4 набора.

Шахторин Станислав Владимирович — пришел в клуб в первом наборе, в составе команды, как представитель школы №12. Остался как член клуба, до окончания работы Людмилы Дмитриевны в качестве руководителя клуба. Последний учебный год, работал руководителем клуба (1987-88 уч. год).



История моего появления в клубе «Кругозор».

Как-то осенью в школе нам сказали, что для городской игры «Что? Где? Когда?» собирается команда пятиклассников, в составе 6 человек, чтоб отстоять честь школы. У нас был всего один 5 класс и, как следствие 6 наиболее «успевающих» учеников (я был в их числе) в определенный день, в определенное время, отправились в городской Дворец пионеров. Как оказалось, никакого турнира «знатоков» не проводится, таким оригинальным способом Людмила Дмитриевна собирала первый состав «Кругозора».





Занятия первого набора Кругозора в любимом 108 кабинете (вид из окна) 1981-1982 учебный год.









Все заняты серьезным делом, ну кроме Вовки Лебедева)))))



Дворец пионеров был для нас Домом.

Трудно сейчас восстанавливать детали, но помню, что для пятиклассника из окраинной школы, всё чем мы занимались в клубе было, как глоток свежего воздуха, свободы. Несомненно, Людмила Дмитриевна была педагогом от Бога. Она умела пробуждать в нас лучшее и учила верить в себя.

Помню, что в нашем распоряжении был весь Дворец, со всеми его ресурсами, вообще в то время и среди руководителей витал дух единой команды и работы на единую цель — растить новое, лучшее поколение. Этот дух, передавался и нам, мы были знакомы практически со всеми ребятами из других кружков.







Чуть более подробно о содержании деятельности «Кругозора».

В Кругозоре, как предполагалось изначально, часть времени мы занимались подготовкой и проведением городских турниров «Что? Где? Когда?». У нас была настоящая юла со стрелкой! Помню, что были какие-то удивительные (для того времени) электронные аппараты, с карточками на которых были вопросы с вариантами ответов, вставляя карточку в аппарат, ты выбирая вариант ответа, нажимал кнопку и в зависимости от того правильный ли ответ, загоралась красная или зеленая лампочка. Помню игры на коммуникацию, развивающие игры.









Чуть более подробно о содержании деятельности «Кругозора».

Людмила Дмитриевна применяла методики, с которыми она познакомилась в «Орленке», побывав на всероссийском слете вожатых. Впоследствии, мы проводили городские часы просвещения по произведениям В.П.Крапивина, принимали неизменное участие в качестве ведущих в городских праздниках и мероприятиях Дворца. Любое дело, которое затевалось в Кругозоре, делалось нами с полной отдачей, у нас не было не интересных и скучных дел.









Книги Владислава Петровича Крапивина.

Книги Владислава Петровича Крапивина, для «кругозоровцев» имели особый статус. Мы сверяли свои дела и ценности с его героями и хотели походить на них.

В 1987 году Людмила Дмитриевна договорилась о встрече с Владиславом Петровичем. Мы, в то время, уже выпускники Кругозора и руководители кружков Дворца (Светлана Александровна Девяткова, Ольга Евгеньевна Гашева) побывали в Свердловске в клубе «Каравелла», руководил которым В.П.Крапивин.









Лубнина Людмила Дмитриевна

Кругозор прекратил свою деятельность, но в каждом из выпускников это период жизни оставил неизгладимый след. Мы учились верить в себя, не боятся, уважать себя и окружающих, учились смеяться и горевать по настоящему. Людмила Дмитриевна была Педагогом (именно так, с большой буквы). Она щедро делилась с нами своим восприятием этого мира, как большой интересной книги, сюжет которой зависит и от нас. Мы, как могли, платили ей доверием и любовью, это ведет нас по жизни и сейчас. Дай Бог каждому ребенку встретить человека-наставника, который сможет найти в тебе лучшее и взрастить это.

После окончания деятельности Кругозора, мы продолжали дружить с Людмилой Дмитриевной, до самой ее безвременной кончины.

ЛЮДМИЛА ДМИТРИЕВНА, ЛЮБЛЮ ВАС ДО СИХ ПОР!!!! БЕЗМЕРНО БЛАГДАРЕН И ПРЕДАН!!!! ЕСЛИ Б ВЫ ЗНАЛИ КАК МНЕ ВАС НЕ ХВАТАЕТ!!!! СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ.



